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Független Hajdúság.
POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETI LAP.

Előfizetési árak:
Egész évre 8 kor., télóvre 4 kor., negyedévre 2 kor. 

Egyes szám 16 fillér.
Hirdetések egyezség szerint közöltetnek. 

Uyllttéi soronként 30 fill.

Főszerkesztő: KOVÁCS GYULA orsz|y. képviselő. 
Felelős szerkesztő és kiadó:

BOR JÁNOS.
Laptulajdonos : ÁDÁM JÁNOS. I

Megjelenik hetenként egyezer ssombaton délben

Szerkesztőség és kia.dóhiva.ta.1 :
I tized Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 
anyagi részét illető megkeresések küldendők

Kéziratok viasza nem adatnak.

Szeretet és igazság.
Az örök szeretet és béke gyönyö­

rűséges ünnepe ismét leszállt, elérke­
zett közénk. Legyen üdvözölve e szép 
nap gazdag és szegény, hatalmas és 
alacsony sorsú által, hiszen ez a nap 
az, melyen ama názáreti Jézus szüle­
tett, ki a szeretetnek és igazságnakjmeg- 
testesülését életével s vérével vivta ki.

Titkolt fájdalom, rejtett seb, vég­
nélküli keserűség, emésztő bánat akár­
hányszor végig vonul az emberi szív 
húrjain. S a miképen egyesek, úgy 
maga az egész emberiség is ki van 
ezeknek téve évezredek óla. Ameny- 
nyivel elhajlott az emberiség szivei 
gondolkodása és cselekedete a szere­
tet és igazság követésétől, annyival 
közelebb és mélyebben érezte maga 
az emberiség, hogy megváltóra, sza­
baditóra van szüksége, a ki meg­
mentse a süjjedő hajót: a bitet és az 
igazságot a végpuszlulástól, az el­
veszéstől.

Nem volna szebb és gyönyörű- len szív kietlen, rideg, terméketlen, 
ségesebb nap a mainál, ha a gyarló érzéketlen; az igazságot nem szerető 
ember a szeretetnek és igazságnak lélek eltorzult, beteges, hiú, sötét 
ezt a tündöklő fényű, dicső napját; bűnökkel és sötét gondolatokkal telt!.. 
úgy tudná értékelni, úgy tudná meg- Az emberiség s a népek milliói 
becsülni, a hogy azt kellene. Ha úgy között a magyar nemzet egyedül álló 
tudnánk szeretni, a hogy ő szeretett; nép. Alig van barátja; támogatója 
ha úgy tudnánk bízni és hinni, a pedig senki. Mily gyönyörű kép lenne,
hogy ő bízott és hitt; ha úgy tud 
nánk követni az igazságot, a hogy ő! 

Szeretet és igazság ma akárhány­

ba e kicsiny nemzet milliói most e 
nehéz napokban leküzdenék az egy­
más iránti ellenszenvet, elhagynák a

szór megtépve járnak az emberiség párttusákat, megértenék egymást a 
milliói közölt s szárnvaszegetten, szé- szeretet és igazság utjain s összeölel-
gyenkezve bújnak el előlünk. A sze- 
retethez jó szív, nemes lélek, áldozat- 
készség szükségeltetik; az igazság

kezve, egy szív, egy lélek lenne e 
népnek minden fia.

Mily fenséges, megható kép lenne
követéséhez bátor, edzett, felvilágoso- az, ha a szeretet és igazság tüzében 
dott, tanult, fegyelmezelt elme. Nem igy egybeforrott, megtisztult, átalakult, 
elég az, hogy csak szeretni tudunk s hatalmának és nagyságának tudatára 

az igazságot nem követjük. Viszont ébredt nemzet megtörné, meghajlítaná 
az is visszatetsző, ha az igazságot azt a bécsi szivet, mely oly sok 
követjük és szeretni nem tudunk, század óta űzi, kergeti tőlünk messze, 
Szeretet és igazság együtt legyen a messze a szeretet és igazság melegítő, 
mi sziveinkben, mint volt ő nála, a győzedelmes eszméit! . .
ma született megváltónál! A szeretet-

T A R C Z A.
A KIS EGER.

A kis zug-utczán egyhangú az élet,
A napsugár is oda néha téved.
Csak átsurrannak a járókelők, 
így mentem én is egyszer andalogva 
Szép sugaras tavaszi délelőtt . . . 
Nagy csődület volt egy pipere-boltba; 
S oka mi volt ? miről dalom regél: 
Egy kis egér, egy piczi kis egér.
Magában ül a kis varróleány 
Hímzése mellett s óh ez nem magány ; 
Mig tűje gyorsan pusztitá a selymet 
S hímzett virágos, tarka szép mezőt, 
Lelkében annyi ábránd, kép szülemlett, 
Bohó álmot bohó álomra szőtt . . . 
Egyszerre mit lát ? rémmel is felér: 
Egy kis egér, egy szörnyű kis egér.
Honnan került a kis sorsüldözött? 
Tán fészke volt a dobozok között?

Ki tudja? ámde annyi szent való,
Hogy tetszett néki a pipere-bolt,
Nem is gondolna rá a kis bohó,
Hogy egy tündéri álmot elrabolt. 
Falatnyi morzsa csak, mit esdve kér 
Egy kis egér, egy éhes kis egér.

S most ráfogják, hogy betörő, csavargó, 
Világos nappal is garázda rabló;
A selymek közt gyorsan elbukva zörgött 
S zörgése már magában rémület,
Nem volna szörnyűbb tán maga az ördög. 
Sikoly, segítség ! s kész a csődület. 
Vonz annyi embet, a boltba se fér,
Egy kis egér, egy jámbor kis egér.

A rózsás arczu kis varróleány 
A rémülettől egész halovány, —
Égő szemében még köny is rezeg 
S mindig pirosló ajka kékre festve,
Csak úgy remegnek a bársony kezek 
S hab-öltönyén át üde, vilii teste...

Bájoló látvány! — áldalak ezér;
Te kis egér, te kedves kis egér

Az összecsődült utczai tömeg 
Kurjant, röhög, ki hogyan érti meg, 
Egyik kevesli a szenzácziót,
Sajnálja, hogy ezért kiváncsi volt; 
Gonosz mosolyra, gúnyra kész a másik: 
— Vigyázni kell, mert az egérke mászik! 
Mig megfogják s hajh ! gyászos véget ér 
A kis egér, a szegény kis egér.

Pár év után, ott jártam, mint előbb,
A virágos pipere-bolt előtt.
Ott ül a lányka: de hol üde bája? 
Mig gondos ujja szálat szálra tűz, 
Csüggedve hajlik munka-asztalára,
Mint sirhalomra a szomorú fűz.
A mit most sző, nem álom. csak kenyér, 
Széttépte azt a sors, e csúf egér.

Benedek János.

Már megérkeztek az őszi férfi,- női 
Debreczen és Hajdumegye 
áruházában DEBREC2ERT,
sarkán, a Kistemplommal szemben, zz

és gyemekczipök 
legnagyobb czipő-
Piacz és Kossuth-utcza Glück Ede
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Belpolitika.
A béke perczről-perczre közeleg. El­

végre Bécsben is belátják már, hogy a 
magyar nemzettel jogos követeléseinek 
megtagadása árán egy könnyen bírni nem 
lehet. Nagy megelégedést keltett a közön­
ség soraiban országszerte, hogy Tisza 
István gróf a szabadelvüpárttal együtt 
tiltakozott az ujabbi törvénytelen elnapolás 
ellen. Decz 19-én az egész ház egyhan­
gúlag állást foglalt az országgyűlés 1906. 
márcz. 1-ig történt elnapolása ellen. Több 
mint 400 képviselő vett részt a nagyszerű 
tiltakozásban. Ugyanezt ismételte ugyanaz­
nap a főrendiház. Fejérváry br. a csúfos 
kudarcz után felment Bécsbe és kabinet­
jével együtt beadta lemondását. A király 
nem fogadta el. Lukács László volt pénz- 
ügyminiszter a békeactiót fáradhatlanul 
vezeti s nem lehetetlen, hogy ügybuzgósá- 
gát siker fogja koronázni.

nagyvilágból.
Az orosz belforradalom egyáltalán 

nem tart szünetet. Most a nagyobb váró- 
sokban, igy Péterváron, Moszkvában, Var­
sóban általános sztrájk van. Naponként 
véres összeütközések történnek a katona­
ság és a lázongok között. Batum táján 
újra fegyverre keltek a forradalmárok. 
Bizony rosszul megy a karácsonyi ünnepek 
elé az orosz nép.

Hajdnböszörményi hírek.
A városi képviselet decz. 4-iki gyű­

lésen actiót indított, hogy a Vid vasúti

letűnt dicsőség.
Történet 2005-ik évből.

_ a „Független Hajdúság“ eredeti tárczája. —
(Folytatás.)

Végig sétáltunk a városháza 3 felső 
emeletén, amelynek helyiségeibe levéltárak 
voltak elhelyezve. Az emeletek az elfoglalt 
ügyiratokhoz képest Kösély, Bocskay, 
piaczi kofabódé nevet viseltek.

— Kis szerencséje nagy! — mondá 
bohém vidorsággal a főjegyző a bíróra 
mutatva. — (A biró urnák Kiss volt a 
neve.) Az utókor örökké megőrzi nevét, 
hogy ezen becses tanulságos iratok elhe­
lyezésére alkalmas városházát építtetett.

A Kösély emelet folyosólya ablakán 
kitekintve, felséges látvány tárult elénk. 
A nap ragyogó sugaraival bearanyozta a 
kanyargó Kösély nádasát, amely folyton 
himbálódzó tengerhez hasonlított. A költői 
hangulat édes varázsa bűvölt el mindnyá-

LEGALKALMASABB

feltételes megállónál teherfelrakodó czélra 
2-ik sin- és gabona szin állíttassák, mert 
ez nagyban elősegítené a ezukorrépa ter­
melést.

Ugyanekkor búcsúzott el a képviselet 
Rásó Gyula volt alispánjától, a ki külön­
ben innen van megyebizottsági tagnak 
megválasztva.

A korponai 300 éves jubileumon meg- 
j jelent 5 résztvevőnek ugyanezen közgyű­
lés köszönetét nyilvánította.

A római cath. iskola fűtéséhez ugyan­
ezen gyűlés 3-öl, vagyis 12 köbméter fát 
adott.

A decz. 5-iki képv. közgyűlés ismét. 
1 és fél órát töltött cl az ő tengeri kígyó- j 
jával: a mezőrendőri kérdéssel. A juhászok 
csapásolása megszüntetéséről volt szó.

Ugyanakkor uj kéményseprési sza­
bályrendelet is alkottatott. Ekkor fogadta-j 
tott el elvben az is, hogy uj vágóhíd épít­
tessék. I

Decz. 21 és 22-ik napjain ismét köz­
gyűlések voltak, sőt tán 30-án is az lesz, 
szóval ez év folyamán kell még megtár­
gyalni a vármegyéről lekerült ügyeket, uj 
építkezési szabályrendeletet is alkotni. Ta­
karék (városi) pénztár alapszabályt is 
módosítani kell, mert a pénzforgalom oly 
nagy, hogy a hitelt emelni kell a leszámí­
tolásnál.

Tárgyalni fogjuk, hogy milyen kövek 
alkalmaztassanak a városház lépcsőjénél, 
karsti márvány-e, vagy borossebesi. Az 
állammérnök irányítása lesz a döntő. Vajon 
ki fogja ajándékozni a Bocskai-szoborra 
el nem fogadott ministeri 4000 koronát, 
ez is kérdés lesz a városház építés tár­
gyával kapcsolatban ?

junkat. Csendes szélfuvalom lebbent felénk, 
amely a levéltár rejtelmeiből szivárvány- 
színben tündöklő százados port hajtott fel. 
A Kösélyhez fűződő régi szép emlékeim 
elevenedtek fel. Meghatottan szólaltam fel:

— Íme! A Kösély eredeti ősi álla­
potában !

— Igen — felelt a jegyző — hasz­
talan törekedtek századon keresztül a 
Kösélyt kitisztítani. A küzdelem eredmény­

Érdekes bejelentés lesz az is. hogy 
a városi pénztár ürge pusztításra 836 ko­
ronát, szarkapusztitásra 170 koronát köl­
tött 1905-ben. Volt idő, mikor 800 koronát 
fizettünk szarkapusztitásra, de a szarka 
már annyira elfogyott, hogy most negyed­
része sem kell a régi összegnek.

Deczember 9-én tartatott meg a vá­
rosi képviselők választása. A függetlenségi 
48-as pártból 47, a volt szabadelvüpártból 
3 tag lett megválasztva, azonban több 
rendbeli felebbezések adattak be, még 
pedig az összeszámlálások miatt.

Január 7-én nálunk is megyei bizott­
sági tag választás is lesz egy meghalt tag 
helyére.

HÍREK.

-- Olvasóinknak boldog ünneplést 
kívánunk!

— Kovács Gyula orsz. képviselő a 
parlament keddi ülése alkalmából a fővá­
rosban időzött.

— Ádám János ev. ref. egyházi 
gondnok, a függetlenségi és 48-as párt 
köztiszteletben álló, érdemes elnöke 10 nap 
óta ágyban fekvő beteg. Csúzos bántalmai 
vannak. Állapota napról-napra javul.

— Karácsonyi ünnepkövet Szo- 
boszlón Baán István 3-ad éves hittanhall­
gató lesz.

— Eljegyzés. Kandel Béla Szabolcs- 
megyei gazdálkodó a héten jegyezte el 
városunkban Sternberg Hermann leányát, 
Piri kisasszonyt.

— A függ. és 48-as Kossuth-kör 
vasárnap esti tánczvigalma fényesen sike­
rült.

— Úgy van — mond a főjegyző bá­
natos mosolylyal — mi már a mellőzött­
ség, a régiség korába estünk.

A távolban messze a közlegelők he­
lyein virágzó szőlő és gyümölcsös kertek 
terültek el. Az egyik oldalon hatalmas 
gyárépület díszelgett füstölgő kéményeivel.

• A biró jóizü magyarázatba bocsátkozott.
— A czélszerütlennek bizonyult köz­

legelő fel lett osztva, s most valóságos
telén maradt a költői magasabb érzelem­
mel szemben, amely mintegy önkénytelenül 
megkívánja, hogy ezen izgalmas prózai 
földön a város közepén legyen egy sze­
mernyi költészet, ha mindjárt pocsolyában 
és kellemetlen bűzben nyilatkozik is az meg.

Hátrább tőlünk a gazdasági ügyvivő 
és a kis unokahugom voltak édes beszél­
getésbe elmerülve.

— Különös ellentét — jegyeztem meg 
— ők az újabb kor izgalmát képviselik, a 
régiség iránt nem érdeklődnek.

paradicsommá alakult át. Az a gyár pedig 
ott Szoboszló büszkesége, amelynek gyárt­
mánya mindenütt ismeretes. A neve: Első 
hazafias lóhuskonzervgyár. A vállalat egé­
szen a városé. Az uj kor technikai vívmá­
nyai mind alkalmazva vannak itt, hogy 
Szoboszlót boldoggá tegyék.

— És kellő hasznot hajt?
— Igen! Menjünk be, bemutatom az 

anyagi eredményt. Ettől eltekintve még 
fontosabb az erkölcsi siker, mely abban 
áll, hogy minden szoboszlói embernek, kin

karácsonyi és újévi ajándékok:
még eddig nem létezett olcsó érbe.; csakis HALASZ NÁNDOR órás és ékszerésznél Debreczenben Piacz-u., (Fehérló-szálló épület)

kaphatók.
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— A függ. olvasókör karácsony 
első napján a Pavillonban tánczmulatságot 
rendez.

— Ev. ref. egyháztanácsülés tar­
tatott 19-én A tanítói szoba kifestésére és 
a szekrények kitisztítására 55 koronát 
szavazott meg a presbitérium. Az a külö­
nös helyzet állott elő, hogy a szoba bútor­
zata a tanítótestület tagjaié, mert a pres­
bitérium bútorzatra egy fillért sem adott. 
Indokolásul kimondatott, hogy a tanítótes­
tület az egyháztanács előleges tudta és 
beleegyezése nélkül szerezte be a butoro

tatott, felállítás! helye később lesz eldöntve, felvétettek Csernák Lajos és Veréb Mi- 
A hi vek közül azok, kik még nem ad a- hály kir. jbir. tisztviselők, Székely Gyula 
koztak e czélra, újabban felszólittatnak r. kath tanító, Kuti Adorján főkönyvelő, 
adományaik bejelentésére és 1906. vov. Czeglédy József földbirtokos, Ifj. Gassner 
1-ig leendő befizetésére. Az ajánlatnál az Károly tkp. gyakornok. A kaszinó 
egyház legalább felényit kér, mint az illető újabb építkezései kifogástalanoknak talál- 
egyháztag évi egyházi adója E tárgynál tatván, az építkezési bizottság jelentései 
élénk vita volt, mely kissé tűi ment a egyhangúlag tudomásul vétettek, — ugy- 
tanácskozási szabályok megszokott rend- szintén a háznagynak a bútorzat, vitány­
ion. Az 1906. évi költségvetés általános- világítás és egyébb felszerelésekre vonat- 
ságban és részleteiben egyhangúlag elfő- kozó jelentései. Az ide vonatkozó költsé­
gadtatott. Ádám János egyházi gondnok gek kiutaltattak. Deczember 30-án a ka- 
bejelentette, hogy a gondnoki állást semmi szinóban theaestély fog tartatni, melyre 

kirSlunlTolyan"viszonyok vannakfhogv; ^'n alatt nenJ fogadhatja el többé. Ádám az előkészületek nagyban folynak. A hir- 
ha előlegesen jelentették volna, akkor aims gondnoknak az egynaz szolgálatában lap rendelések és tűzbiztosítás elrendelése 
sem adtak volna egy fillért sem. Azt nem U eV"i: buzS°';után számvizsgálókul kiküldettek dr. Ma­
akarta belátni senki, hogy gyüléskező, teljesíteti odaado faradozasa, es latinszky József, Adler Farkas és Rácz
tanácskozó szobába nehány bútordarab is j kitűnő szolgálata, az egyhaztanacs jegyző- Gábor, kik a költségvetés elkészítésével is
kell. A szobákat nem a négy fal kedvéért; 00 ™e§°r° 1 ae • zamvevo megbizattak. , .

............... . , , ,. . I( : gondnokká választatott egyhangúlag Sary — Adakozzunk az orgonára. Az
^z0 ,ta enI’ taszna a rf- ,u . Lajos földbirtokos, ki a megtiszteltetést ev. ref. cgyháztanács a következő felhi-
Cse e a or nagyo ize e^u o az köszönettel elfogadta. Az algondnoki állás- vást bocsátotta ki az orgonára való ada- 
esperes je en égi a omas e yen megero Borbély János presbiter titkos szava- kozásra. Egyházunk tagjai közül sokan
sitette. varost epviseoesue e az ev. z^st kért ßeacjatott 37 szavazat. EbbőL vannak, kik eddigazért nem tettek ajánla- 
ref. egy az pvise o] u e e y alos Magyar Imre eddigi algondnok 28, Tóth tot az orgona költségeinek fedezésére, 
lelkész kül etett \. tani o es u e ..gjat perencz g sz-Vazatot nyert, e szerint újból mert azon véleményben voltak, hogy en- 
200—200 ^ orona ragasagi po e o Kér Magyar Imre választatott meg. Egyházfia- nek költségei önkéntes adományokból be 
tek személyenként. prés iteiium egy- kui ^arcsa janos és Szabó Sándor, ha- \ nem jönnek s végre is adókivetés utján 
hangulag jogosnak es meltanyosna ta- rangoz5{<ui j^iss perencz. ifj. Szabó Sán- kelletvén a költségeket fedezni, akkor a 
lálta a kérelmet, elismeresse nyi a ozo ^jnaj Sámuel, Bézi Sándor, iskola-irájok eső összeggel ők is hozzá fognak
a tanítók szorgalmáról es ^ itarto mun as szoig^ui Tótit Károly, temettetőül Márton járulni. Miután azonban a néhai Soós Já- 
ságáról, az egyházi pénztár nyomorúságos iettcjt alkalmazva. nos és néhai Mónus Mária örökösei a b. e.
helyzete és a hívek tulterheltsege folytan; _ Hadházon decz. 18-án volt a szüleik által tett 4000 korona kegyes hagyó-
azonban ezúttal mély sajnálattal nincs ab-. községi tisztujitás. A választás meglehetős mányt az orgonaépitésre egyező akarat­
ban a helyzetben, hogy a kérelmet telje- élénk és izgalmas volt. Főbíró lett Csapó tál felajánlották s igy az egyháztagok ál- 
sithesse. A mit azonban most nem tehetett, ^ László, törvénybiró Komor Im;e, pénztár- tál tett 3400 koronányi ajánlattal együtt 
jövőben a tanítói fizetések korszerű fel-; nok Szabó Bálint, közgyám Takács Miklós, 7600 korona összeg van a költségek fede- 
emelésénél bizonyosan teljesíteni fogja. A | végrehajtó Lengyel Zsigmond, napdijas zésére: egyháztanácsunk nem tartja szűk- 
kérelemhez hozzászólóiak: Borbély Gábor, HzuMzy Jenő, esküdtek: Rácz Miklós, ségesnek e czélra adakozást rendelni el, 
id. G. Tóth Mihály, Bélteky Lajos. Ily Égerházy Gábor, Gargya Gábor és Gábor hanem teljes bizalommal hívja fel a még 
körülmények között Bor János tan. tcst.;Imre. eddig ajánlatott nem tett egyháztagokat e
elnök a kérvényt visszavonta. Az uj orgona j - A kaszinói választmány csütör- czé!ból való buzgó ajánlatuk megtételére,
ügyében a bemutatott szerződés elfogad-; tökön tartott gyűlésén kaszinói tagokul figyeImeztetvén ezutta, is> hogy adakozá-
____________________________ ___ . j.............. ............................ ................................ suk legalább is oly arányú legyen, mint

j I egy évi egyházi adójuknak fele része és
a szereplési viszketegség kiüt, ez óriási tűkkel volt felírva: Pénztár. Fizetési nap hogy ezen kegyes adományukat egyházunk
gyárban alkalmazást lehet adni. Ez társa- minden hétfőn reggel! ^ számadó gondnokánál a jövő 1906. év
dalmi és közigazgatási szempontból kiszá- — Ez a közös pénztár - magyarázta november 1-ső napjáig ifizessék be. Az
mithatlan fontosságú. A városi főorvos a blr° -Jtt fizetik ki a Jövedelmet 1 j egyháztanács 1905. decz. 19-én tartott
minden héten rádium sugárral kém- vizs- ~ jövedelmet;.1. üléséből: Soltész László lelkész, egyházi
gálatot tart a gyanús embertársainkon Igen. A városi gyár onasi hasz-; részrö| elnök, pekete Sándor főgondnok,
s a kin a szereolési viszketegség beteg- not ProdukaI- ^ mint a flUinei torpedo- vjiági részről elnök, Bélteky Lajos lelkész* 
s a kin a szereples viszketegseg oeieg csaknem a világ összes szükségletét i Ká,fav Sándor tan
seg gyanuiat megállapítja, beintcrnaltatik f. ... „....„ . ... , ; rialiay oandor egyh. tan. jegyző,
a lóhuskonzervgyárba. S ez igazán nagy ? f[fI1’ S Iohuskonzerv| - A hajdú vármegyei Gönczy Pál
szerencse. Ugyanazért ez a gyár méltán ■ f Inevét vise10 Tanitó-Egyesület 1905. évi

tekinthető a szenvedélyek és gonosz indu 
átok levezető csatornájának.

Hát aztán sok ember szenved sze- dezj a pótadó fizetésétől felment ben- 
replési viszketegségben ? 1 nünket, hanem azonkívül a földbirtok ará-

Jelenleg 60 ember. S az a legye-: ny^bail meghatározott kulcs alapján a la- 
szedelmesebb, hogy ragályos jellegű. Több ■ kosoknak kénytelenek vagyunk jövedelem­
féle fajtája van, némelyik folyton szóno- fölösleget hetenként kifizetni, mert semmi 
kolhatnék, ez a városi képviselőknél ész-;tn^s a|kalmas módot nem találunk értéke- 
lelhető, másik megszakítás nélkül dalolni sjfésére. Ennek a következménye az lett. 
akar, s daltestvérek összegyűjtésén fára- bogy a földbirtok értéke hallatlan magasra 
dozik, ismét másik nagy tehetséget sejt feiszökkent. S boldog, akit Szoboszló kö­
rn agában valamely hivatal viselésére. A teiekébe felveszünk, 
betegek eme faja a legnagyobb számú és = — Ez már igazán aranykor! A le-
a legveszélyesebb. • tűnt dicsőség aranykora!

A földszintre érve egy hivatali helyi- (vége következik.)
ségbe mentünk be, amely fölé nagy be-

;vde. Pusztaangyalhizán van a lótelcpünk. i decIember M 27.én déleI6H 9 6rakor; ,
1 !sz a ..ove Cl,"in. . °^ "c<v Kereskedelmi Akadémia dísztermében Deb-
csak az összes kozigazgatasi költséget fe- . , . .. .... . , , ,b b 6 reczenoen rendes kozgyolest tart. Tárgyak:

1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés. 3. 
Guttenberg Pál, az országos kézügyesitő 
egyesület igazgatójának előadása a népis­
kola kézimunkájáról. 4. Kozma László el­
nök előadása a tanítók nyári üdülőhelyei­
ről. 5. A számvizsgáló-bizottság jelentése. 
6. Múzeumőr jelentése. 7. Múzeumi bizott­
ság választása. 8. Tisztújitás. Kozma László, 
elnök. Kuti Zsigmond, titkár.

— Kaszinói theaestély. A kaszinó 
választmányi gyűlése elhatározta, hogy f. hó 
30-án, azaz szombaton egy családias jellegű 
fheaestélyt rendez, mely tánczczal lesz össze­

kötve. A kaszinó legközelebb ki lett bővítve,
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kényelmes, tágas termek állnak rendelkezé­
sére. Nem zárkózhatni el azon kivánalom 
elől, a mi általános közhangulattá vált, hogy 
a tagok családjai, a hölgyek is megszemlél­
jék azt a feldicsért, különösen vonzó, oly

— Lapunk felelős szerkesztője a 
karácsonyi ünnepeket Sarkadon, (Bihar 
m.) fogja tölteni.

- A debreczeni kir. ítélőtábla
itélő-, ................ . -u’, . y elnökévé Porubszky Jenő pozsonyi

sok időt igénylő kaszinohelyiséget, amelyért; tanácselnök neveztetett kia férjuramék a késői elmaradásért otthon oly,tablal tanácselnök neveztetett ki.
sok megrovási kalandban részesülnek. Már ! Uj városi képviselő. S. Czeglédy
most is nagy az érdeklődés a családiasnak Károly helybeli földbirtokos a városi virilis 
Ígérkező egyszerű mulatság iránt, mely min-, képviselők névjegyzékéből tévedésből ki­
den feszélyező külsőséget mellőzni kiván. El!maradván, felebbezés folytán alispáni ha-
. .. . J « « í __________ ___ fórftíoHol izoméi l/óniricolniít föl i/pfptpHtározattal városi képviselőül felvétetett.

— Hitelszövetkezet B.-Ujvároson. 
Szabó Antal ref. lelkész kezdeményezésére 
B.-Újvároson legközelebb hitelszövetkezet 
fog alakulni 1 korona heti befizetéssel.

— Vitás akáczfák. Márton János 
városgazda jelentést adott be a tanácshoz 
az iránt, hogy a cserépvető mellett a le­
bontott vasúti őrházhoz tartozó területen 
26 db akáczfa van s kérdésessé vált, 
hogy azok a város vagy a vasút tulajdo­
nát képezik-e? G. Tóth János r. kapitány, 
Závory Béla mérnök és Márton János 
városgazda helyszíni szemle tartás és vé- 
leményes jelentéstételre utasittattak.

— Segélyezés. Biró Sándor II. t. 
13. szám alatti lakosnak 20 koronát utalt 
ki a tanács a községi segélyalapból, a 
melyet 5—5 koronás részletekben tartozik 
majd visszafizetni.

____ __  u- - , - , — Az előfogati teendőknek a jövő
Görög Janos Horog János Kovács József | 1906 évre va|- eIfátására 2 ajánlat ada- 
Kiraly Antal Kovács Mátyás Lazar Elek;tott fae a tanácshoz Bordán Mihály je|en- 
Loos Imre Mátyási Gyula Papp Peter Szó-1, j vállalkozó j 200, Váczi Bálint pedig 
b^a. stvan Tóth Sándor Tóth Antal koronáért lett volna hajlandó aKvál! 
Tóth Miklós Veisz Antah Belepti-du ; sze-; ,a,atot elfogadni A Bordán Mjhály e|ő. 
mélyenként 1 korona, kezdete 7 órakor. ny5sebb ajánlata fogadtatván el, vele a 
Jo italokról és a csomagok elhelyezéséről ; szerz5d^s ujabb egy évre meghosszabbit- 
a rendezőség gondoskodik. !tatott

- Nádárverés. A város nádtermése ; _ Mike pércse„ csütörtökön volt a
eladasara decz. 15-én tartatott meg az ar- tisztujjtás Ujtfól főbiró !ett Pápai ,án0S|

™ v törvénybiróvá Gellért János, pénztárnokkáerdő kozott elterülő rész kelt el 500 koro- SzabóJ,án0j és Deczk’j János" közgyámmá
náért. A vasút vonaltól a varos fele esc Fene ,inos Oszlattak'

— Darvas Testvérek debreczeni

kell árulnunk, hogy a rendezőség nagy meg 
lepetésben részesíti a megjelenőket. Ez azon­
ban még titok. Külön meghívó nem lesz ki­
bocsátva. A kaszinótagok családjaik és ven­
dégeikkel felhívási ivén kéretnek fel a meg­
jelenésre. Belépődijj: 2 korona. Kezdete 8 
órakor, mikor is thea és sonka tálaltatik fel. 
Borról is van gondoskodva, A hölgyek fel­
kéretnek a legegyszerűbb öltözékbeni megje­
lenésre. Rendezők: Kovács Gyula elnök és 
Dr. Malatinszky Józsel alelnökön kívül Fogh- 
tüy János, G. Tóth János, Pénztáros István 
és Bor János kaszinói háznagy, kik mindent 
elkövetnek az est sikere érdekében.

— A hajduszoboszlói ipartestü­
let 1905. deczember 31-én Szilveszter es­
télyén a testület nagytermében saját pénz­
tára javára zártkörű Szilveszter esti batyu­
bált rendez. A rendező bizottság tagjai: 
Muhy Dániel elnök Borbély Lajos táncz-; 
rendező Borbély József Gyarmati Jánosi

a varos 
részre ujabb árverés fog kitűzetni.

- V». iparosok. Szöllősy Mihály a; női ruha áruháza decz. 17„én este

vegye.s.,a,ru ip?r gyakorlására kapott a heten megsemmisült A kár 60 ezer korona, 
engedélyt a vamsi tanacstti | _ Hirtelen haláleset. Dóró Miklós
czeni kir. törvényszék, mint esküdtbiróságaz [ á ^klvés^kaízolál^vok tríSreí"

I” SS’»JS-KTa
tromat megküldte a városi tanácsnak. . bonczolás nyomán kiderült, hogy nevezett 

— Állami segely. A debreczeni kir.1 egygn szivszélhüdésben halt meg. 
pénzügyigazgatósag felhívást intézett a városi; _ zárlatfeloldás Szoboszión az
tanácshoz az iránt, hogy az esetben, ha a:... . . . - .... ® ,ís* bzob°s,, n az
városa törvényes feltételek birtokában az hozott uralgott lepfene ragalyos be
1906. évre, az 1899. évi VI. tcz. 4. §-án i ^eg megszűnt s a varos a zár alul
alapuló állami segélyre igényt tartana, úgy! ** , ... - D , . ,
az ez iránti igény bejelentését Január hóvé-!~ . . K°ssuthkor Balmazújvároson, 
géig a kir. pénzügyigazgatósághoz okvetlen ' ?zab?./^lta nemet-u)varosi ev. ref. lelkész 
nvuitsa be * ° 6 ; buzgolkodasa folytan Balmaznemet-ujvaro-

- Á m. kir. posta hivataltól a Vasút!:S0P olvasó-egylet alakult Kossuthkör néy- 
utczai köves útig terjedő szekér-utnak feltől- jve • Az uj olvaso-egylet legközelebb tartja. 
tése és járhatóvá tételére Márton János város-! !I?e^aa^uasa^ m.c'y ünnepségre Kovács: 
gazda utasittatott. Eljárásáról 15 nap alatt Gyula orsz. képviselő is meghívást nyeri.

— Balmaziijvároson a községi kép­
viselőválasztás alkalmával Ilyés Endre és 
Szabó Antal ref. lelkészeket nem sikerült 

képviselőtestü-Jtbe beválasztani, noha

nap
jelenteni tartozik a tanácsnak.

— Éjjeli zene. Sándor Laczkó József, 
Szabó János és Nánási Sándor, f. hó 18-án 
éjjel 8—9 óratájban Weisz Jenő szódaviz- 
gyároshoz betámitottak és egész éjjel ott 
lármáztak, a czégtáblát leverték, Weiszot 
agyonütéssel fenyegették. Másnap magánlak 
megsértésért és ingó vagyon rongálásáért a 
járásbírósághoz lettek előállítva.

— A városi állatorvosi állás be­
töltésére vonatkozó pályázati hirdetményt 
helyettes alispán utasítása folytán a pol­
gármester a napokban kiírja.

— Uj megyebizottsági tagok. 
Tisza Imra p. ladányi és Cs. Tóth Bálint 
hajduszoboszlói elhalt virilisek helyett dr. 
Csuka Lajos nánási és Papp Sándor p. 
ladányi lakosok, mint póttagok lettek be- 
híva a megyére.

komoly jelöltek voltak. Mi azt hisszük, 
hogy ez a körülmény nem reájok nézve 
lesz hátrányos, hanem magára a községre. 
A hol az önzetlen becsületes munkásokat 
nem méltányolják, ott maga a közönség 
vall kárt.

— Harangi István, a balmazújvárosi 
függ. és 48-as párt elnöke, ki nehéz idők­
ben mindenkor becsülettel, önzetlen háza­
ssággal és lelkesedéssel vezette a párt 
ügyeit, pártelnöki állásától visszahúzódott. 
Sok méltatlanság, még több jogosulatlan 
kritika érte, ezért vonult vissza. Pártunk 
nehezen fogja nélkülözni az ő lelkiismere­
tes munkásságát.

1905. deczember 23.

- Közgyűlés lesz f. hó 30. napján, 
l melyen igen sok tárgy vétetik elbírálás alá.

— Az igazoló választmány f. hó 21-én 
I a f. hó 9-iki választáskor megválasztott 
: összes városi képviselőket véglegesen iga­
zoltnak mondta ki. A 40 képviselő ellen 
senki nem felebbezett.

— id. Czeglédy Lajos az ev. ref. 
egyháztanács keddi ülésén 50 koronát 
ajánlott fel az uj orgona felállítására. A 
jó tett önmagát dicséri.

— Gazdasági téli előadások. Lapunk 
egyik számában már említettük, hogy Gás­
pár István gazdasági ismétlő iskolai szakta­
nító a nagyközönség részére a szőllő és 
gyümölcstermelésből hetenként szerda, szom­
bat és vasárnaponként szakszeré népies in­
gyenes előadásokat fog tartani. A tanács ezt 
örvendetes tudomásul vette s az előadások 
keresztülvitelének ellenőrzésével G. Tóth Já­
nos r. kapitányt megbízta.

— A városi építkezési bizottság f. 
hó 17-én tartott gyűlésében minden tizedbe 
ujabb 3 lámpa felállítását határozta el, azon­
kívül Szilágyi János és társainak a nádud­
vari törvényhatósági útra 6 db lámpaoszlop 
és 3 db lámpa testnek — ifj. G. Tóth Mi­
hály és társainak az angyalházi utczában 7 
db lámpaoszlopnak, Jeges János és társainak 
a VI. tizedbe 12 lámpaoszlopnak— ifj. Bor­
bély Gábor és társainak a III. tizedbe 1 
lámpatest és 3 db oszlopnak — Szabó Jó­
zsef hentesnek II. tizedbe 1 lámpaoszlopnak, 
Sztankai Imrének az I. tizedbe 1 lámpatest 
s 1 lámpaoszlopnak kiadatását, illetve elké­
szítését adta meg. A lámpagyujtókon úgy 
lesz segítve, hogy az éjjeli őrök lesznek fel­
használva a gyújtásra. Szóval az építkezési 
bizottság kiadta a jelszót: legyen világosság!

-- A községi iskolaszék f. hó 21-én 
alakult s a jelenvolt tagok a kötelező esküt 
letették. Miután a tagok legnagyobb része 
még nem jelent meg, sőt egyik-másik az es­
küt sem hajlandó letenni, a tisztujitás csak 
későbben következhetik be. Elnökül Padrah 
Sándort emlegetik, ki az iskolaügyekben ál­
talában odadó buzgöságot fejt ki.

— A „Csepűs“ hegyközség pénteken 
délelőtti ülésén a számadások elfogadtat­
ván, 3 évi időtartamra elnökül választatott 
K. Kovács József, jegyzőül Bor János, 
kertgazdákul Kircsi János, Tóth Sándor, 
választmányi tagokul Csanády István, Soós 
János, Petermann Bálint, Kiss János, F. 
Tóth Lajos, Czeglédy István, S Kovács 
Sándor, Márton Mihály, Horogh Gábor, 
póttagokul ifj. Borbély Gábor, Csanády 
Ferencz, Ujváry József, Nagy Elek.

— Ki legyen a mezőrendőrbiró ? 
A mezőrendőrségi ügyeknek a r. kapitánytól 
más tisztviselőhöz beosztása tárgyában a 
legközelebbi közgyűlés határoz. Idevonatko- 
zólag a főjegyző egy közbeeső indítványt 
adott be. Hogy az eredményre nem vezető 
czéltalan s a múltkor folytatott szenvedélyes 
vitának eleje legyen véve, s mert az akkori 
közgyűlésen is az képezte megbeszélés tár­
gyát, hogy mennyire van elhalmozva teen­
dőkkel a polgármester, és mily mértékben 
ismét a rkapitány. Azt indítványozza, uta- 
sitandók volnának mindketten arra, hogy 
mutassák ki, miszerint az 1902—1904. évek­
ben hány ügydarabot dolgoztak fel, melynek 
alapján aztán tárgyilagosan lehetne bírálatot 
hozni. Általános a hangulat, hogy a r. ka- 
gitány annyira el van halmozva teendőkkel, 
hogy a mezőrendőrségi ügykörnek tőle el­
vétele a közügy érdekében kívánatos. Ré­
gebben az akkori polgármester, mint törvény 
szerint kötelezett, kezelte ez ügyeket. — Az 
ügyek beosztása mérlegelésénél irányadóul 
csakis az vehető tekintetbe, hogy egyik — 
másik tisztviselő mennyire van ellátva mun­
kával. Az indítvány e tekintetben nagyon 
helyeselhető.
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— A választás előtt. Itt az igazi 

pillanat választani! Nem politkailag, nem a 
választási bárczát, hanem a szerencsét! 
Szerencse kell nekünk: szerencsét keresünk 
valamennyien. A legbiztosabb és legke- 
vésbbé veszedelmes ut a M. kir. szab. 
Osztálysorsjáték. De hol vegyük a sorsje­
gyeket ? E kérdésre könnyű a válasz. Ott, 
hol a szerencse istennője állandóan paza­
rolja adományait: Dörge Frigyes bankjá­
ban, Budapest, V , Zoltán-utcza 16. A XVI 
sorsjátékban is ott nyertek meg kettőt az 
öt főnyereményből. Egy egész sorsjegyre 
31379 sz. 200 000 K. egy negyedre 3566. 
sz. 80 000 K- és rövid idővel ezelőtt 400 000 
koronás és több 100 000, 80 000, 70 000 
60000 koronás stb. stb. nyereményeket. 
— Mindenkinek megvan szerencsés órája, 
nem sokan tudják kihasználni, de ezek 
dúsan jutalmaztatnak. Sorsjegy árak a fo­
lyó XVII .sorsjátékra, egy egész 12—, fél 
6—, negyed 3—, nyolezad 1 *50 korona. 
Ne habozzon egy perczet sem és ne mu­
lassza el a szerencsét, mely ma kínálko­
zik önnek.

* Igazi független újság, mint a kö­
zelmúlt napok eseményei is igazolták, a 
Pesti Hírlap. A szoczialisták terrorizmusa, a 
sajtószabadság ellen intézett támadása sem 
félemlitette meg, amint nem ijedt meg soha 
semmi hatalomtól, hanem hirdette és hirdeti 
a meggyőződése szerint való igazságot, küz­
dött és küzd folyton a szabad vélemény­
nyilvánításért. Liberális és demokratikus el­
veket vallott immár 27 éven át, liberális és 
demokratikus irányban fog haladni ezentúl 
is, az elvek diadaláig. És ebben bizonyára 
támogatja a nagy magyar olvasóközönség 
melynek igy a szive szerint tud beszélni. 
Magyarország legkedvesebb s legelterjedtebb 
lapja azzal hálálja meg a nagy pártolást, 
hogy ugyanazon árért sokkal nagyobb la­
pot ad, több olvasni valót nyújt, mint más 
újságok s minden előfizető díjtalanul kap — 
karácsonyi ajándékul — egy díszes kiállítású 
nagy képes naptárt. Ez a naptár az 1906. 
évre már megjelent s újonnan belépő elő­
fizető is megkapja, ha negyedévre egyszerre 
küldi be a 7 korona előfizetést. A Pesti 
Hírlap naptárában ugyanazon jeles irók ír­
tak, akik a lah. kedvelt munkatársai. Van a 
Pesti Hírlapnak divatlap melléklete is, melyet 
féláron rendelhetnek meg a lap előfizetői. 
Ez a Divat Salon. A Pesti Hírlap a kiadó- 
hivatalnál (Budapest, Váczi-körut 78.) meg­
rendelhető egy hóra 2 kor. 40 f. és negyed­
évre 7 korona előfizetési áron, mely leg- 
czélszerüben postautalványon küldhető. A 
Pesti Hírlap és Divat-Salon együtt (a Pesti 
Hírlap nagy képes naptárával) negyedévre 
9 korona. Jó lélekkel ajánlhatjuk t. olvasó- 
közönségünk figyelmébe.

CSARNOK.
flórának.

(Anyja sírjánál.)
Irta: KOTYMAN JÓZSEF.

Nézz rám kicsi lányom 
Okos kék szemeddel. 
Figyelmed, mig szólok 
Apádról ne vedd el.
A te piczi szived 
Édes dobogása,
Tiszta szeretete 
Késztet a szólásra.
Őleld át a nyakam 
Puha kis kacsóddal,
Ne zavard beszédem

Gőgicsélő szóddal.
Simul; ide hozzám . . . 
Szivecskéd szavára 
Hátha még visszatér 
Éltem fénysugára!
Hát hogyha a csóktól, 
Mely ajkadról árad, 
Meddő hitem romjain 
Uj reménység támad.
S reményeim szárnyán 
Járva be a létet,
Kipótolja a sors 
Mit eljenem vétett . . . ! 
így! És most figyelj rám 
Aranyos kis lányom,
Mig fájdalmaimnak 
Titkait kitárom.
Ne nézd a könyeket, 
Melyek azt kisérik; 
Nehéz sóhajommal 
Ne repülj az égig.
Maradj veszteg, nyugodt, 
Ne fájjon a lelked,
Ha bejárom veled 
A temetőkertet.
Hisz nincsenek ottan 
Ijjesztgető árnyak.
Hol árvák, özvegyek 
Keseregve járnak. 
Megdöbbentő csend 
És nyugalom van ottan, 
Hol a te jó anyád, 
Szendereg halottan.
A te édes anyád,
A ki úgy imádott,
Hogy megveté érted 
Az egész világot!
Már mikor lételed 
Az ég megígérte, 
Szerencsés jöttödet 
Oly remegve kérte.
S midőn szőke fejed 
Kebelére hajtád,
Azt hitte, egy mennyet 
Hőn ölelve tart át.
Érted volt szivének 
Minden dobbanása; 
Nemes szép lelkének 
Hű gondoskodása, 
imádott mint Istent,
Ott a magos égbe . . . 
Te voltál élete,
Üdve, reménysége, 
Öröme, bánata,
Mosolya és könnye; 
Csak te rólad szólott 
Imádságos könyve.
Hogy ha szenderegted 
Édes gyermekálmod,
Mint őrző angyal 
Bölcsőd előtt állott. 
Aggódva, remegve 
Várta ébredésed;
Minden pillanatban 
Leste szívverésed. 
Csókkal halmozta el 
Édes piczi szádat.
Nem szeretet volt ez 1 
Ennél több . . . imádat! 
Imádott leikével,
Imádott testével,

Anyai szivének 
Összes érzetével;
Imádta fémfényü,
Ezüstös hajadat,
Angyali arezodat, 
Eperajakadat,
Tündér álomszerű 
Habfehér testedet,
Mosolyba szövődő,
Gyermeki lelkedet 
Boldog volt mint anya. 
Amilyen csak lehet 
Ki bir, mint voltál oly 
Angyali gyermeket ?
Ládd, irigylé Isten 
E nagy boldogságot 
Tündöklő napunkra 
Felleget bocsátott.
Édes jó anyádat 
Elszólitá tőled,
Most már ott álmodik 
A sírban felőled;
Jéghideg a szive,
Szeme lezáródva,
Nem felel, nem mozdul 
Gőgicsélő szódra.
Hiába is hívod,
Hiába is várod,
Anyai szerelme 
Megkövült már, látod . . . I 
Jer boruljunk ketten, 
Boruljunk a sírra;
Mondjuk el keservünk, 
Imádkozzunk sírva.
És tegyünk fogadást 

: Anyád jégszivének,
■ Hogy holtig maradunk
! Szerető hívének.

Esküdjünk a sírra,
Mely előttünk zöldéi,
Hogy bár eltemettük,
Nem fedi a föld el,
Mert őrködünk, álmát 
Hogy ne bántsa semmi;
Nem hagyjuk emlékét 
Feledésbe menni;
Sírja lesz fájdalmas,
De kedves emlékünk,
Hova bajainkat 
Panaszolni térünk.
Virágokat hintünk 
Zöldelő halmára; 
Könnyünkkel áztatjuk 
Csókot rakunk rája;
S holdas éjszakákon 
Ő majd eljő érte,
Lelke szellemszárnyán 
Fölviszi az égbe.
És boldog lesz újra,
Mint volt egykor ... vélünk I 
És hogy ha majd mi la 
Uj létet cserélünk;
S találkozunk ott a 
Fényes menyországban, 
Ahova imánk száll,
A hol jó anyád vári . . . 
Keblünkre öleljük,
S kebelére dőlünk:
Megbánja az Isten,
Hogy elvette tőlünk 1
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DONOGÁN és SOMOSSY $
Debreczen, Kistemplom-bazár £

(
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Menyasszonyi kelengye. |
NŐI DIVATÁRUK.

Külön szőnyegosztály.
!Ó riá si választék!

Meglepő jó hatásúnak bizonyult
írja Kossuth Ferencz, Dr. Rózsaffy Ala­
jos a budapesti m. kir. államrendőrség fő­
orvosa, Dr. Tóthfalussy Gyula a MÁV. h. 
főorvosa, Hindy Szabó László belügymin. 
tanácsos, Br. Bánffy Farkasné, számtalan 

előkelő orvos stb.
IKDASZESZ

(sósborszesz)
csuz. rheuma, fejfájás ellen.

Kapható Hajdúszoboszlón KÖRNER BÉLA 
urnái.

Törvényesen védve: Minden utánzás és utánnyomás
nem mentség!

büntetendő. Törvénynemtudás

.yflL..... .
1 iilii •: ?!

!

! j# 1a. In-- I il ii il //o

Biró: Vádlott, Ön az egész és utolsó pénzét czél- 
talanul, érték és hatás nélküli szerekre pazarolta, daczára 
annak, hogy úgy mint mindenki, Ön is tudhatta, hogy 
Thierry-féle balzsam és czentiíolia-kenőcs a leg­
megbízhatóbb és a leghathatósabb szerek minden esetben 
és ezt a köszönőlevelek ezreivel lehet bizonyítani.

Vádlott: Sajnos, többször hagytam magamat félre­
vezetni és minden nekem felkínált érték- és hatásnélküli 
szerhez folyamodtam, amit azonban őszintén sajnálok.

5 B i r ó : A tudatlanság a törvény szerint nem ment­
él hető, vagy igazoló ok. Miért nem hozatta meg magának a 

Thierry gyógyszerésztől Pregradából a köszönő levelek ez-

A hires Angyalkészitmények:
Angyai-koszvenyszesz (egy üveg el­

használása után biztos hatás.) Üvegje 
2 kor.

Angyal-kenőcs (bőrviszketeg, bőrki­
ütés ellen) tégelye 3 kor.

Ar.gyal-fagyszasz (fagydaganatok el­
len) üvegje 2 kor.
Számtalan hálalevél. — Raktár Ausztria- 
Magyarország részére az egyedüli készitő :

Angyalgyógyszertár, Hatvanban.
Postai szétküldés naponta!

reit tartalmazó füzetet, amit bárki is ingyen és bérmentve megkaphat?
Vádlott: Ez a körülmény, sajnálatomra, előttem ismeretlen volt.
Biró: Azon kikötéssel, hogy e mulasztást a jövőben pótolni fogja, most felmen­

tem azon vád alól, hogy az önmaga és családja iránti gondosságot elmulasztotta. De 
Ígérje hogy a jövőben óvakodni fog lépre menni és nem veszi majd a sokféle hatásnel- 
küli haszontalan szereket és hamisítványokat s csakis a Thierry-féle balzsamot és czenti- 
folia-kenőcsöt fogja meglepő hatásuaknak tartani. Az egészség törvényeit okvetlen be kell 
tartanunk, mert ezek elhanyagolása betegségek és a szervek elgyengülése áltál bünhod- 
nek Az emberiség segítségére, a betegségek és fájdalmak lecsillapítására legbiztosabban 
Thierry szerei szolgálnak és senkinek "sem kell tovább hiábavalóan szenvedni, ha ezen 
olcsó szerek mindig a háznál vannak és állandóan alkalmazzák.

jgp- A Thierry-balzsam páratlan szer köhögés, katarrus, mellfájás, tüdővész, to­
roklob, rekedtség, bronhitis, májelfajulás, gyomorgörcsök, kolika, emésztési zavarok és 
különösen influencza ellen és biztos gyógyulást hoz mindenkinek.

Ára 12 kis,- vagy 6 dupla-üveg, vagy pedig egy nagy különlegességi üvegnek o 
korona bérmentesen.

Thierry czentifolia-kenőcse a netovábbja a szereknek sebek es gyulladásoknál, mell 
és mellkeményedéseknél, keléseknél, sérüléseknél, karbunkulásoknál, kelevényeknél, hólya­
goknál és gyermekfeltöréseinél. Megpuhit és megnyit minden szálkát 
vagy a testbe jutott idegen dolgot. Idejekorán alkalmazva megakadá­
lyoz minden vérmérgezést és feleslegessé tesz minden operácziót.

Egy tégely ára bérmentve 3 kor. 60 üli
A tájékoztató füzetet ezernyi elismerő levéllel bárki is ingyen és 

bérmentve megkapja.
A szerek szétküldése csakis a pénz előzetes beküldése vagy után­

vétel mellett történik.
Megrendelési czim:

Thierry A. gyógyszerész 
PREGRÁDA, (Rohitsch-Sauerbrunn mellett.

Kapható: Török József gyógytárában Budapest, Vértes Lajos gyógy- 
tárában Lugos és minden nagyobb Drogueriában.

[ich dien!

Allein ochterBalsamaus tier Schutzensei-Apatheke 
des

A. Thierry in Pregrada 
h;i Bohltsdi-Sauerbnmn.

I A legkitűnőbb és leg- { 
• olcsóbb élczlap.
= Szerkeszti: Heltai jenő. =
Főmunkatársak: Ambrus Zoltán, 
Molnár Ferencz, Herczeg Ferencz, 

Ignotus, Lövik Károly.
Képei javát Cserna' Rezső, Csók 
István, Garay Ákos, Gulácsy La­
jos, Fényes Adolf, Ferenczy Ká­
roly, Kernstock Károly, Márk 
Lajos, Linek Lajos, Vesztróczy 

Manó rajzolja.

Péntek délben már kézhez
kapják a nr7 y
e£iFIDIBUSZJÍu;

ÜSS3SK ——a——

Előfizetési ára páratlanul olcsó: 
Egész évre 6K. 1 Négy. év. V50f. 
Félévre 3 K. Egy hóra 50 f.

Egy szám ára 5 kr. (10 fill.)

Friss, vidám, pajkos, eredeti, ele­
ven, érdekes, bátor, díszesen il­

lusztrált heti élczlap.
Mutatványszámot kívánatra ingyen 
küld a FIDIBUSZ kiadóhivatala 

Budapest, Rökk-Szilárd-u., 9.
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Minden vevő
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karácsonyi és újévi ékszerek, érák, ezüstnemüek stb.

rendkívül olcsó árusításáról beszél.
Halász ékszerész czég olcsó bevásárlása és csekély üzleti költségei foly­
tán bámulatos olcsó árban bocsátja ékszeráruit t. vevőinek rendelkezésére.

■
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Én Csillag Anna
185 cm. óriás hosszú 
Loreley-hajamat, az ál­
talam feltalált kenőcs 
14 havi használata után 
értem el. Ezen kenőcs 
az egyedüli szer a haj 
ápolására, a növés elő­
mozdítására, a fejbőr 
erősítésére ; uraknál 
erős és teljes szakállt 
növeszt és már rövid 
idei használat úgy a 
hajnak, mint a szakáll- 
nak természetes fényt 
és teltséget kölcsönöz 
és megóvja ezeket a 
korai megőszüléstől 
egész a késő aggkorig. 

Egy tégely ára 
1, 2, 3 és 5 frt. 

Postai szétküldés na­
ponként az összeg elő­
zetes beküldése vagy 
utánvéttel az egész 
világba a gyárból, hova 
minden rendelés inté­

zendő.

FA
Wien, 1., Graben 100.

Részletfizet é^ra
porczellán és üveg szervizek, lámpák, 
china ezüst. Kérésre képes színes 
árlap ingyen. UGYANITT utazók fel­
vétetnek, kik vendéglősöket, keres­
kedőket és henteseket látogatnak, 
hires szegedi paprika eladásával so­
kat kereshetnek. 1 kiló világhírű 
szegedi paprika 3 irt utánvét­
tel Ivánkovits Károly és Fia, 
Szeged _ ______________

Kerekes Kálmán
I kereskedőnél Hajdúszoboszlón, Vasut-utca 

a következő áruk kaphatók:

Il$ei tili lats-aamM)
czitrom, maróni, mogyoró, dió, alma, körte, 

baraczk és szilva-lekvár.

Minden íeie czárászsntemény,
thea, rum.

Sertés öléshez való fűszerek, savanyított 
káposzta.

KARDOS LÁSZLÓ
ÜZLETÉBEN

Debreczen, Kossuth-u. 9. 

az év végén szokásos

ALKALMI ELADÁS
megkezdődött,

melyen a kiállított kifogástalan minőségű 
áruczikkek

MÉLYEN LESZÁLLÍTOTT ÁRON, 25- 
50°/o ENGEDMÉNYNYEL

kerülnek eladásra. __ - - -

Iszákosság nincs többé!
Kívánatra
mentesen

bárkinek
küldünk

próbát a Cozaporból. Kávé, -’
—, étel vagy szeszes.
italba# egyformán adható j 

az ivó tudta nélkül.
A COZAPOR többet ér, mint j 

a világ minden szóbeszéde a [ 
tartózkodásról, mert csodába- j 
tása ellenszenvessé teszi az 
iszákosnak a szeszes italt- a í 
COZA oly csendesen hat hogy • 
azt feleség, testvér avagy' 
gyermek egyaránt, az ivónak 
tudta nélkül adhatja és az il­
lető mégcsak nem is sejti mi 
okozta javulását.

COZA a családok ezreit bé 
kitette ki ismét, sok sok ezer fétfit a szégyen és 
becstelenségtől megmentett, kik később józan 
polgárok és ügyes üzletemberek lettek. Temérdek 
fiatalembert a j-> útra, és szerencséjéhez segített 
es sok embernek életét számos évvel meghosz- 
szabbitotta

Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa, mind­
azoknak, kik kívánják, egy próba adagot és egy 
köszönő írásokkal telt könyvet dij és költség- 
mentesen küld. hogy igy bárki is meggyőződ­
hessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, hogy az 
egészségre teljesen ártalmat’an.

Ingyen próba 406.sz.
Vágja ki ezen szel­

vényt és küldje még 
ma az intézetnek.

(Levelek 25 fillér, 
levelezőlapok 10 fil­
lérre bérmentesiten- 
dők.)

COZA INSTITUTE
(Dept. 406.),

62, Chancery Lane,

London, Anglia.

Sómörbetegek
olyanok is, kik sehol gyógyulást nem 
találtak, kérjenek prospektust és hi­
teles bizonyító leveleket teljesen in­
gyen. Rolle C. W. gyógyszerész. Altona- 

Bahrenfeld. (Elbe.)

IfAMMCMAnvi IffllflTltíFÁlr bevásárlása alkalmából ajánljuk 
fflDlJjaoDűUXlji AtHüligJföiV. dúsan felszerelt raktárunkat, a
legjutányosabb szabott árakhoz. —
Színes brocat selymek a lcgolcsóbbtó! a legfinomabb minőségigj 

100—110 cm. széles fekete, virágos és sima selymek „ j
Fekete és színes selyemkendők a legdivatosabb mintákban | 
Fekete és színes Plüsch, bársony és berlini kendők 
Színes Kasmir és selyem paplanok, hímzett ágynemüek 
Kész fehérneműek, vásznak és kanavászok nagy választékban j 
Fekete és színes divatszövetek, jó mosó velezek és flanelek. 

Menyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett eiejű férfi ingek.

Szőrme boák és gallérok.
Ágy térítők és függönyök nagy választókban.

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon, divat és szőnyeg-áruház

Debreczen, Rózsa-tér, Tisza-palota.
Üzletünk 1840-ben alapittalolt.

mm
*66665*666665

! ! FIGYELEM ! !
KÜRY KLÁRA, KOMLÓSSY EMMA stb. hírneves művésznők által ÁLLAN­
DÓAN HASZNÁLT, Francziaorszagban kitüntetett s legjobbnak elösmert:

a JaNOVITZ féle GYÖNGY-CRÉME. tégelve 1 kor; 
a JANOVITZ-féle GYÖNGYSZAPPAN, darabja 80 fillér; 
a JANOVITZ-!éle GYÖNG VPOuDER (rózsa, fehér és crém szín­

ben) doboza 1 korona ;
a JANÓMTZ-léle GYÖNGYr-ARCZVIZ üvegje 2 K. 50 fillér; 
a JANOVITZ-féle GYÖNGY-KÉZF1NOMITÓ, üvegje 70 fillér; 
a JANOMTZ-léle GYÖNGY-SZÁJ VIZ (a szájpadlás, toghus és fo­

gak erősítésére), üvegje 1 K. 60 fillér.

Kaphatók az egyedüli készítő „Angyal*1 gyógyszertárban,'Hatvan. 
Discrét postai szétküldés naponta!
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■*ZS<L

ró .tn ® P*2 HM® *o! Q



1905. deczember 23. FÜGGETLEN HAJDÚSÁG 9.

A legolcsóbb áru,

legszebb kiállítású,

legbecsesebb tartalmú
irodalmi vállalat, mely valaha magyar nyelven megjelent, a

LASSziKus Bigén ytár
A világirodalom legjobb regényei művészi fordításokban.

Legolcsóbb áru, mert czélszerü nyomdai be­
osztás folytán sikerült e vál­

lalat köteteit úgy közrebocsátani, hogy egy-egy 25—28 
íves, tehát átlag 400 450 oldalt tartalmazó köt't disz- 
kötésben csak 4 koronába kerül, holott az ily kötetek 
rendes bolti ára eddig 7—9 korona között váltakozott.

Legszebb kiállítású. ÉSZTÜL
úttal elősször használt pehelykönnyű finom papír és a szép 
kötés valóságosan diszmüvekké teszik a köteteket.

Legbeeseaebb tartalmú. ."SL».pg
válóbb íróink tanácsadása mellett azokból a regényekből 
van kiválogatva, a melyeknek jelentőségét és irodalmi ér­
tékét a kritika és a köztudat egyaránt megállapította. E 
gyűjtemény csak olyan örökbecsű müveket tartalmaz, me­
lyeket minden müveit embernek múlhatatlanul olvasni kell,

Wa T»nm lrriTOYnife.fi havirészletfizetés mellett meg- ALctl Ulli ÜV1 üua§ rendelhető az alábbi rendell-
lap utján.

Bizac: Coriot apó. Ford. ifj. 
Korányi Frigyes. — Grandet 
Eugenia. Ford. Hevesi Sándor, 
2 mü egy kötet. — 424 old. 
Daudet: Numa Roumestan. — 
Tarasconi Tartarin. Ford Fáy 
J. Béla. Két mű egy kötetben 
360;oldal. Dickens: Twist Oli­
vér. Gondol Dániel fordításá­
nak fölhasználásával dr. Voi- 
novich Géza. — 438 oldal. 
Dosztojevszkij: Bűn és bünhö- 
dés. Ford. Szabó Endre. 550. 
old. Meyer Konr. Ford: Je- 
natsch György. Ford. dr. Kelen 
József és Bállá Mihály. Borgia 
Angela. Ford. dr. Voinovich G. 
Pescara megpróbáltatása. For. 
Nyitray József. Három mű egy 

kötetben 472 oldal.

----------------------Rendelő-lap.

Megrendelem a Kazinczy könyvkereskedési Részvénytár­
saságtól Debreczenben a Klasr ikus Regénytár cimü művet 60 
kötetben 240 koronáért. Tudomásul veszem, hogy eddig 10 
kötet jelent meg s félévenkint jelenik meg 5 kötet. Kötelezem 
magam az első szállítástól kezdve minden hó 1-én a Kazin­
czy könyvkereskedő Részvénytrsaság pénztárához Debre- ! 
czenben 3 koronát mindaddigb efizetni, mig a megrendelt 
mű teljes vételára kiegyelitve nincsen. A részletek be nem 
tartása esetén a folytatólagos ktetek a részletek pótlásáig 
visszatartatnak; a lejárt hátralékos részleteket a Társaság 
költségemen postai megbízással szedheti be. A részletek be 
nem tartása esetén a rcszletfiztési kedvezmény megszűnik 
és a mű teljes vételára esedékessé válik. Az első részlet az 
első szállításkor utánveendő.

Lakhely és kelet: ) Olvasható
) aláírást

Név és állás: ) kérünk

Most jelent meg a második sorozat
Flaubert: Bovaryné. Fordította 
Ambrus Zoltán 432 oldal. Cher- 
buliez: Feketék és vörösek. 
Ford Lándor Tivadar. Holdenis 
Méta. Ford. Ambrus Zoltán. 
Két mű egy kötetben 497 old. 
Thackeray: Fendennis törté­
nete. Ford Fáy j. Béla. 2 kö­
tet.^ 970 oldal. Turgényew. 
Apák és fiuk. Fordította Amb- 
rozovics Dezső. Füst. Fordí­
totta Szabó Endre. Két mű 

egy kötetben 404 oldal.

F. H.
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Villamos és gőzerőre berendezett Gra 111 1X1 of O nők. Beszélő gépek!!
Hegedűs és Sándor

haikgsze r osztály a Debreczenben 
csekély havi részletfizetésre

gyár.
Távolról sem képes oly olcsón finom é 

jó hangszert szállítani, mint

Reményi Mihály
a magyar királyi zeneakadémia házi hang- 
seerkészitője, azért ne vásároljon semmi' 

^ féle hangszert, legyen 
az hegedű, gordonka, 
cimbalom, harmonium,

> harmonika, fa- vagy 
rézfuvó-hangszer, húr 
stb, stb, mig Reményi 
legújabb ábrákkal el­
látott képes árjegy­

zékét át nem olvasta, mely ingyen és bér- 
mentve küldetik Budapestről, Király-u. 
58. sz. Zenekarok teljes felszerelése a 
legolcsóbb árakon. Külön költségvetés díj­
talanul. Kivitel a világ minden részébe 
nagyban és kicsinyben. Zongorák és cim­
balmok javítása és hangolása. Az összes 
hangszerek javítása szakszerűen és 
olcsón 1

d I n I

Harisnya különlegességek!
Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Dús választék a legdivatosabb 
női,- férfi- és gyermek harisnyákban.

KALLÓS L.
Budapest VIII, József-körut, 9-

12 par sajat köte-ü fekete czernaha- 
risnya 10 korona.

___ szállítja a legújabb mintájú beszélőgépeket. -
A legújabb időben nagyon tökéletesített Grammofonok mindennemű hangok 

visszaadására képesek. — Természetes kiejtéssel, nagy hangbőséggcl visszaad a 
Grammofon éneket, zenét, szavalatot; reprodukál elbeszéléseket, énekel magánhan­
got, négyes karokat.

A készülék zongorázik, furulyázik, hegedül, visszaadja a hárfa, dob és piszton 
stb. hangszer hangját. A készülék kezelése lehető legegyszerűbb.

Ezen újabban tökéletesített Grammofonok különös előnye magas, messzeterjedő 
hangja és a majdnem elpusztíthatatlan kemény mézgábói készült hanglemezek.

A Grammofon nagy hangja betölti a legtágasabb termet és a szabadban is al­
kalmas előadásokra. Leghirnevesebb művésznők, művészek, előkelő színészek, a leg­
jobbnak elismert zenekarok előadásait adják vissza az eddigi felvételek. A művészet 
nevei a legelőkelőbbek, előadásaik világosak és tiszták, mint az eredeti maga.

Ár Havi 
részlet 

Korona
„MIGNON“ GRAMMOFON, igen jó kis gép, mely híven visszaadja Lemezek nélkül 

a hangot. Ára 200 tűvel együt — — , — 40. — 2.—
i I. számú GRAMMOFON, kiváló jó gép, kitűnő szerkezettel. Ára 200

tűvel együtt — — — — , — 80.— 4.—
H. számú GRAMMOFON, faragott szekrényben, 200 tűvel együtt. Ára 100.— 5.—
III. számú GRAMMOFON, remek szerkezettel, 200 tűvel együtt. Ára 120.— 6.—
IV. számú HANGVERSENY GRAMM!FON, kitűnő szerkezettel és

nembránnal. Ára 200 tűvel — — — — 160.— 8.—
LEMEZEK: egyoldalúak, kis lemez 3 korona, konczert lemez 6 korona.

Kétoldalúak, minden lemez két darabot játszik, kis lemez 4 ko­
rona, nagy concert lemez 8 korona.

----- ------------- TŰK, finom 200 drb. 2 K., lOOO drb. 8 K. ============
Lemezjegyzék, valamint bővebb Grammofonjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve

küldetik.

Nagy elárusitást!
tart deczember hó 31-ikig.

Karácsonyi és TJjévi ajándékot csak egyedül
nálam lehet olcsón beszerezni.

Tessék, Tessék, Tessék, Tessék
a kirakató m a t nx egtekinteni.
Lőwy F. czég, Lőwy F. czég, Lőwy F. czég.

Piacz-utcza 24, a kistemplomm, 1 szemben, a Fehérló szálloda mellett.

Vigyázz I Kékre festett kirakat. Vigyázz!
XW A nagy képek múg mindég készülnek.

Siro/in
A legkiválóbb tanárok és orvosoktól, mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél légzöszer- \ 
vek hurutos bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut és különösen láb- i 
badozóknál influenza után ajánltatik. Emeli az étvágyat és a testsúlyt eltávolítja a kö- I 
högést és a köpetet, megszünteti az ejjeh izzadást. — Kellemes sz-ga és jó ize miatt a gyér- i 

" WG) mekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenként 4 kor.-ért kapható. — Figyeljünk, hogy
____y minden üveg alanti czéggel legyen ellátva :

----- - • F. Hoffmann-La Roche $ C§ vegyészeti gyár Basel. (SvájCz.) -----1

.'in.*-n ej® n
. • VX'
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Ha köszvényben, reumában szenved,
ne kísérletezzen semmiféle szerrel, hanem 

vegyen egy üveg

1 F1téoch köszvény-szeszt
mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, 
hát- és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, ütés, erőltetés, rándulás, flcamo- 
dásból származó fájdalmakat és daganato­
kat biztosabban gyógyít, mint bármely 
más külső vagy belső gyógyszer. Hatása 
a legrövidebb idő alatt észlelhető, még a 
legrégibb bajoknál is, melyeknél sem fürdő, 
sem gyógyszer nem használt. Kapható a 

feltalálónál és egyedüli készítőnél:

6 ifi
»Magyar Korona« gyógytárában;

Győr, Barossát 24. szám.
1 */2 deciliteres üveg ára 2 korona. Huza- 
mosabbb használatra való »családi« üveg 
ára 5 korona, 3 kis, vagy 2 »Családi« 
üveg rendelésénél bérmentve utánvéttel 

— ---- --- küldjük. —-----------

Lhj Az 1905. évi nagyenyedi kiállításon első díjjal kitüntetve.
M1 I Az 1904. évi dicsőszentmártoni kiállításon 5 díszoklevéllel kit. I m

I I Az 1903. évi beszterczei kiállításon 2 ezüst » kitüntetve I !
B5* ■ ■ Az 1903. évi kolozsvári » 3 oklevéllel » ■ *1

Az 1902. évi pozsonyi > 3 díszoklevéllel »

Étűit®! Illáim!nyii f|$l|®|i

szabadalmazott kettős tisztitó cséplőkkel

Lajos motorgyárában
BUDAPEST, VI., KERÜLET, GYÁR-UTCZA 50. SZ. ____

Mindenkor üzemben megtekinthetők. |

Teljes jótállás
kitűnő ceéplésért.

styriai kötőgépgyár.
FOGL J. L. műgépész. 

Magyarországi képviselet és raktár:
Bpest, VI., Teréz-körut 20
A leghíresebb kötőgépek, tömlőzárral, 
házi és ipari czélra, részletfizetésre is 
kapható. r,rjegyzék ingyen és bérmentve. 
Varrógép és kerékpár javító műhely.

Tanítás ingyen!

• Ezen motorok bámulatos egyszerűek, szelepeit egyetlen egy mozgó kar szabályozza. 
: Hatósági engedély nélkül még szalmával fedett házak között is felállíthatok.
•—Gépész szükségtelen; a legjáratlanabb ember is azonnal könnyen kezelheti. — 
1 ngSüT” E hírneves motorok terjesztése érdekében gőzgépek cseréltetnek.
! Olcsó árak, kedvező feltételekkel. Árjegyzék ingyen.

Fenti gyár motorcséplőkészleteinek kitűnősége felöl tudakozódhatni:

! Zeykfalvi Zuyk Dániel főispán urnát N.-Enyed. Báró Kemény József urnát Maros-Németi.! j Prágcr Sándor körjegyző urnái Peér, Gróf Mayláth József urnái Puszta-Karad j

Nincsen betegség házánál,
ha meghozatja r\ a hires
IRÄLY-DALZSAMOT

a balzsamok királyát, mely minden betegség 
ellen egyedüli biztos szer; ezen hires balzsam 
által megakadályozza a főfájást, köszvényt, 
csuzt, rheumát, fog- és hátfájást, lábszagga­
tást, kólikát, gyomorfájást, szóval minden be­
tegségnek egyedüli biztos orvossága a hires 
Király-balzsam, tehát szükséges, hogy minden 
háznál készenlétben legyen. Egy nagy üv eg 2 K 
55 f. 3 üveg ti kor. 55 fill, bérmentve, után­
véttel

Kapható:

Grósz Nagy Ferencz gyógyszerésznél
DEBRECZEN, Kossuth-utcza,

Szoboszión Sághy Ferencz,
Budapesten :

Török József gyógyszertárát an Király-utc-a 
12. Ugyancsak ezen szerrel megrendelhető az 
egész országban elismert

hires hajdúsági bajuszpedrő,
melytől a legrövidebb idő alatt a legszebb 
baj 3 sz nyerhető. 3 doboz 2 korona 15 fiilé 

bérmentve, utánvéttel.

Marokkói császárságból, Afrikában,

KÁVÉ,
pörkölve és darálva, 2 kilogramm, 1 kilogramm, 500 gramm és 250 gramm 
tartalmú bádog-szelenczékben, valamint kevesebb s nagyobb mennyiségben 
kilogrammja 1 forint 48 krajezár, különösen ajánlható úri családoknál a 
személyzet számára, úgyszintén iparosoknak, számos családtagokkal megál­
dott polgároknak, vendéglősök s kávéháztulajdonosoknak!

Megrendeléseket a mennyiséghez képest postán, vagy vaspályán az 
érték utánvétele mellett eszközöl w

Máyer Jenő,
előbb Geréby Fülöp utóda

fűszerkereskedő Debreczenben.
500 gr. 20, 250 gr. 16 kr.-ban számittatik.2 kgrmos. szelencz 40, 1 kgr.30.

•w

Eredeti OSERS és BAUER motorok
Budapest, VI., Podmaniczky-utcza 18,

Motorgyár és vasöntöde: Bées.
Ac oetroleum-motorok és locomobllok, szIvó-gáz-motorteiepeK 

2-3 fill, üzemköltséggel. — Kedvező fizetési feltételek. - Elsőrangú 
gyártmány - Költségvetés es árjegyzék ingyen.

CZIfÖ KIRÁLY
ar- A ezégre tessék ügyelni. ~mn

Debreczen, Piacz-u. 49., a fő­
posta kapujával szemben. Őszre 
és télre legolcsóbban lehet vásárolni 
női', férfi- és gyermek czipőket

csakis m

TOLNAI DANIEL
elsőrangú czipő-üzletében.

ti
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Harmadik évtársulatát 1906. január 1-én megnyitja, melybe tagok mir most is és az

év folyamán bármikor beléphetnek.
Az intézet tagjainak száma rövid két évi fennállása alatt 1600-ra emelkedett, akik 10000

törzsbetétr - több mint 260000 koronát fizettek be, mely összeg az évtársulat tartama alatt 1300000

A törzsbetétek eddig megállapithatólag 6%-ot jövedelmeznek.

Kölcsönöket a hét bármelyik napján, utólag fizetendő legolcsóbb kamat

1905. deczember 23.FÜGGETLEN HAJDÚSÁG

korona tőkének felel meg

mellett folyósít.
Hitelre a harmadik évtársulatba belépő tag már most igényt tarthat, ugv, h gy befizetései

csak 1906. január 1-én veszik kezdetüket.
Minden 100 kor. kölcsön heti 50 fillérjével visszafizethető.

Jelentkezések a harmadik évtársu atba való belépésre, vagy kölcsön iránt bármely nap dél­
előtt vagy délután az intézet helyiségében Piacz-u. 26, főtőzsde épületében eszközölhelők.

Dr. Révl Nándor Dr. Bruckner Ernő
jogtanácsos. elnök.

Ügyvezető választmány:

Hegedűs Sándor. Dr. Ferenczy Gyula, Grósz Nagy Ferencz.
1-20 elnök.

SÄ

w

Szülök figyelmébe!
A mélyen tisztelt szülők saját érdekükben cselekednek, La ruhaszüks-gleteiket uiyan 

helyen szerzik be, hova teljes bizalommal fordulhatnak, hol túlfizetés ki van zúiva, hűi kiváló 
gond forditta'lk arra ho?v különösen er iskolát lát“"atő (Hír ?. •nor! vefeSVcikttaú s.sv.a i5é»yie 
olcsó és tartós runaval iátfassanak el.

Nagy előnyben részesülnek vidéki szülők helyben 
tanuló gyermekei, mert a részükre nálam vásárolt 
ruhákat mindenkor díjtalanul javítom ós vasalom.

Hogy czógem a raktáron levő ruhákhoz csak a legjobb ha­
zai és külföldi szöveteket dolgozza fel, ezt 60 éves dicsőséges fenn­
állása legfényesebben bizonyltja.

Számos látogatást kér

tisztelettel

Neumann M.
cs. és kir. udvari szállító, a szerb kir. udvar szállítója

DEBRECZEN. Piacz-utcza 49. sz.

Pl ón Gyula Hajdúszoboszlón.


